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ДРАКШАДІ КВАТХА (DRAKSHADI KWATH TAB, NUPAL)
100 ПІГУЛОК
SKU: 2389
Ціна: 693 грн 

Похмілля, побічні дії алкоголю, лихоманка Вата і Піта типів, втома,
запаморочення, нервові і психічні хвороби, носова кровотеча, печіння,
жовтяниця, надмірна спрага, шизофренія. Дракшаді Кватха - засіб для
зміцнення нервової системи, полегшення стану при нервово-психічних
захворюваннях, від тривоги і поганого настрою до більш серйозних
розладів психіки. Дуже добре допомагає при похміллі.

Категорія: Ексклюзив, Аюрведичні препарати, Травна система,
Нервова система, Очищення організму

ДРАКШАДІ КВАТХА (DRAKSHADI KWATH TAB, NUPAL)

Дракшаді Кватха - препарат широко відомий. Він має форму таблеток та містить збір трав, але його головний
лікувальний інгредієнт - це родзинки. Настільки звичний для нас продукт насправді при правильній обробці і
вживанні може значно полегшити стан при багатьох недугах.

Самим серйозним захворюванням, при якому застосовується Дракшаді Кватха, є різні форми божевілля. При
лікуванні їм спостерігаються дуже хороші результати. Проте, засіб може бути використано і для менш серйозних
розладів.

Наприклад, синдром похмілля, спрага, жовтяниця, носова кровотеча, лихоманка, втома і запаморочення - всі ці
неприємні стани можуть бути зняті цим препаратом. Слід зазначити, що Дракшаді Кватха допомагає при лихоманці,
причиною якої є дисбаланс Вата і Піта дош.

Що стосується синдрому похмілля, то це не єдиний ефект усунення неприємних наслідків прийняття алкоголю з
допомогою цього препарату. Не секрет, що в результаті надмірного зловживання спиртними напоями страждає не
тільки печінка, але і нервова, травна, сечостатева системи, організм у цілому. Представлений засіб не просто знімає
симптоми, але й прискорює виведення алкоголю з печінки, захищає та відновлює її.

Показання до застосування:

Похмілля, побічні дії алкоголю, лихоманка Вата і Піта типів, втома, запаморочення, нервові і психічні хвороби, носова
кровотеча, печіння, жовтяниця, надмірна спрага, шизофренія.

Активні інгредієнти:

Виноград (Vitis vinifera). Має антиоксидантні, тонізуючі, регенеруючі, поживні, пом'якшуючі, зволожуючі,
антисептичні, загоювальні властивості. Використовується для зниження рівня холестерину в крові, лікування
шкірних захворювань, запобігання атеросклерозу, відновлення нервової системи, зниження ризику
гормонозалежних, профілактики серцево-судинних захворювань, варикозному розширенні вен, для
поліпшення кровообігу. Застосовується як дієтичне масло для огрядних людей та діабетиків.
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Сассапаріль (hemidesmus indicus). Природний тонік, расаяна, антисептик, афродизіак, сечогінний,
потогінний, протизапальний, протинабряковий засіб. Сассапаріль очищує кров. Це ефективний аюрведичний
засіб для лікування сифілісу. Допомагає при ревматизмі, подагрі, простудах, порушеннях травлення,
показниках гормонів. Допомагає при зниженні лібідо, захворюваннях сечового міхура і нирок.
Лодхра (Symplocos racemosa). Паста з цієї рослини чудово зцілює різні рани і кон'юнктивіт, а також вона
допомагає швидко зупинити діарею і відновити нормальне здоров'я. Прийом відвару з рослини всередину
допомагає зупинити внутрішні кровотечі, кашель та лихоманку
Амла (Emblica officinalis). Допомагає нормалізувати рівень глюкози в крові, підтримує здоров'я серця. У 100 г
м'якоті плодів цієї рослини міститься в 30 разів більше вітаміну С, ніж в апельсині. Вона зміцнює зуби і кістки,
сприяє росту волосся, покращує травлення, обмін речовин, підвищує імунітет. Допомагає синтезувати
гемоглобін, очищає від токсинів печінку та інші внутрішні органи. Плід надає омолоджуючу дію, нейтралізує і
виводить важкі метали та вільні радикали.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 2 пігулки вранці та ввечері з теплою водою до їжі. Трохи цукру або меду після прийому
препарату посилять його ефект. Мед і цукор збільшують ефективність засобу. Препарат рекомендується приймати
за призначенням і під контролем фахівця.

Склад Дракшаді Кватха:

Виноград (Vitis vinifera), Мадука індійська (Madhuca indica), Мадука довголистна (Madhuca longfolia), Лодхра
(Symplocos racemosa), Касмарья (Gmelina arborea), Сассапаріль (Hemidesmus indicus), Муста (Cyperus rotundus),
Амла ( Emblica officinalis), Павон (Pavonia odorata), Лотос горіхоносний (Nelumbo nucifera), Вишня гімалайська (Prunus
cerasoides), Латаття Зірчаста (Nymphaea stellata), Сандал білий (Santalum album), Ветівер (Vetiveria zizanioides),
Монохорія (Monochoria hastata), Гревьє азіатська (Grewia asiatica).


